



一) 會員人數

至9月30日止，本年度繳費會員共1,982人。其中986人為永久會員，97人為新會員。

二 理事會

理事會今年度(11年12月至12年11月)共召開會議12次。

三 委員會

3.1 本年度委員會會議主要是談判委員會的10多次會議。其餘康樂、學術編輯及常務、組織及公關、福利等委員會事務多已透過電子郵件討論。[各委員會共7人、不計理事，重覆作一人計]。

3.2 本年度會務得以順利運作，實有賴各委員、福利員、聯絡員、行業代表、審計員和各行業權益小組支持及協助，理事會謹代表會員向各參與會務的同事致衷心謝意。

四 勞工教育

2012年 11月15日 理事梁人豪、陳建霖及葉宏良參加職工會登記局「職工會管理及法例」連續兩日傍晚課程。

五 友好交誼

2012年 2月1日 應邀出席中聯辦新春酒會。
2月20日 出席勞工界新春酒會。
3月24日 出席「郵政局員工會」週年會員大會聚餐。
5月25日 出席「政府土地及工程測量員協會」週年會員大會聚餐。
9月5日 拜會本會義務顧問李全德律師。
9月15日 出席「政府文書職系公務員總會」週年會員大會聚餐。
11月2日 出席「政府人員協會」「蛇謙」

六 職管交誼

2012年 2月15日 出席地政總署新春茶會。
9月27日 出席新任地政總署署長與署內各工會午宴聚會。
10月26日 出席地政總署運動比賽頒獎典禮。

七 勞工及社會事務

2012年 1月8日 參加職工盟「步行籌款」籌款。
2月12日 參加公工聯「步行籌款」籌款。
3月10日 到拯溺會（職工盟友會）介面本會組織及聯絡方式。
4月1日 副會長在職工盟會員大會後職位改選中獲選為職工盟副司庫。
4月14日 到太古工會（職工盟友會）退修營介面本會組織、聯絡方式及談判委員會工作。
5月1日 參加職工盟『五一遊行』。
7月1日 在民間團體「七一遊行」中參加職工盟隊伍。
8月25日 協助職工盟售旗籌款。
9月9日 協助「工黨」代表參選立法會選舉助選工作。
10月1日 出席特區政府國慶酒會。

八 會址管理

8.1) 租予政府製圖人員協會作存放文件用途。
8.2) 會址部份上層原為露台。自02年在天花板出現滲漏痕跡及跟進後，至今仍在監察天花板情況。
8.2) 7月18日下午借用會址給職工盟進行新職員培訓。